

**Звіт про роботу  
комунального підприємства «Кременчуцький центр міжнародних зв'язків та  
економічного розвитку міста «Кременчук Інвест» за 9 місяців 2016 року**

Проект	Заходи
1.1 Індустріальний парк «ЦЕНТРАЛЬНИЙ»	<p>23 червня 2016 року КП «Кременчук Інвест» визнано керуючою компанією індустріального парку «ЦЕНТРАЛЬНИЙ» у місті Кременчук. Створено робочу групу з координації діяльності керуючої компанії та розроблено Дорожню карту розвитку індустріального парку «ЦЕНТРАЛЬНИЙ» у місті Кременчук на 2016 - 2017 роки.</p> <p>Проведено 30 фокус-груп за участі авторитетних представників міжнародних організацій (Представництво ЄС в Україні), представники Держінвестпроекту України, представники посольств іноземних держав в Україні, фахівці і експерти спеціалізованих інституцій по залученню інвестицій, представники місцевої та обласної влади, викладачі та професори з вищих навчальних закладів.</p>
2.1 Створення хоспісного відділення при 2-й міській лікарні	<p>У березні розпочалася співпраця з закладом паліативної медицини у м. Бидгощ (Польща) «Dom Sue Ryder». В результаті співпраці досягнута домовленість про передачу обладнання для створення хоспісного відділення при 2 міській лікарні.</p> <p>Заплановано провести стажування медичних працівників у закладі паліативної медицини «Dom Sue Ryder».</p>
2.2 Створення комунального медичного підприємства «Централізована клініко-діагностична лабораторія»	<p>Проект реалізується в рамках польсько-українського кластеру «Економіка-Наука-Медицина», одним із видів діяльності якого є створення взаємозв'язаних компаній, спеціалізованих постачальників (в тому числі продукції, послуг та постачальників), підприємств з різних секторів та галузей у вигляді Цільових Кластерів</p> <p>Визначено потенційного польського інвестора, який планує створити Централізовану клініко-діагностичну лабораторію у Кременчуці.</p> <p>Ведуться переговори між польськими та українськими партнерами.</p>
3.1 Встановлення модульної котельні для Кременчуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 28 та Кременчуцького ліцею інформаційних технологій № 30 ім.	<p>Спеціалістами КП «Кременчук Інвест» підготовлено деталізований інвестиційний проект «Встановлення модульної котельні для Кременчуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 28 та Кременчуцького ліцею інформаційних технологій № 30 імені Н.М. Шевченко».</p> <p>В результаті реалізації даного інвестиційного проекту очікується зменшення витрат на теплову енергію для двох</p>

Н.М. Шевченко	<p>комунальних об'єктів з міського бюджету.</p> <p>Проект реалізується шляхом проведення інвестиційного конкурсу, де на конкурсних умовах обирається максимально приваблива пропозиція від потенційного постачальника альтернативної теплоенергії. Додатково проект включає наявність інвестиційної програми у потенційного інвестора.</p> <p>На черговій сесії Кременчуцької міської ради планується затвердити переможця реалізації даного проекту.</p>
3.3 Встановлення твердопаливного котла на території комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська»	<p>Розроблено деталізований проект «Встановлення твердопаливного котла на території комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська».</p> <p>Проведено переговори з потенційними інвесторами проекту.</p> <p>У січні 2017 планується оголосити конкурс про розгляд пропозицій претендентів на втілення проекту енергозберігаючих технологій для опалення та гарячого водопостачання комунального медичного підприємства.</p>
3.6 Модернізація та реконструкція системи водопостачання міста	<p>Проект розробляється з перспективою фінансування в рамках проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» спільно з Європейським інвестиційним банком.</p> <p>У травні 2016 року відбулась робоча зустріч представників Кременчуцького водоканалу з Бидгощським водоканалом. Під час зустрічі було запропоновано інвестиційне співробітництво між двома водоканалами. Польська сторона запропонувала визначити проблемні питання Кременчуцького водоканалу (наші зацікавленості) на вирішення яких можна підготувати спільний проект для європейських інвестиційних або донорських організацій. Одночасно польська сторона запропонувала надати ці пропозиції їм для попередньої оцінки проектних можливостей та проектних перспектив.</p> <p>Пропозиції комунального підприємства "Кременчукводоканал" були підготовлені та надіслані в Бидгощ.</p> <p>За сприянням КП «Кременчук Інвест» представники КП «Кременчукводоканал» взяли участь у Міжнародній виставці «WodKan», а також у візиті до підприємства міський водоканал Алітуса (Литовська Республіка).</p>
3.7 Модернізація та реконструкція систем вуличного освітлення	<p>Проект розробляється з перспективою фінансування в рамках проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» спільно з Європейським інвестиційним банком</p>

<p>3.8 Будівництво комунальних теплогенеруючих потужностей у мікрорайоні Раківка міста Кременчука</p>	<p>Розроблено деталізований проект щодо забезпечення тепловою енергією житлових кварталів мікрорайону Раківка, в якому запропоновано побудувати нові, незалежні від ПАТ «КВБЗ», теплогенеруючі потужності. Проект розробляється з перспективою фінансування в рамках проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» спільно з Європейським інвестиційним банком.</p>
<p>3.9 Модернізація та реконструкція котельні кварталу №17 по вул. Івана Приходько,30-А в м. Кременчук</p>	<p>Розроблено деталізований проект щодо забезпечення безперебійного та енергоефективного теплопостачання мікрорайону Кременчука в якому планується заміна існуючих трьох котлів котельні кварталу 17, які відпрацювали технічний ресурс на котли нового типу та будівництво нової ділянки теплових мереж, переключення споживачів котельні кварталу 620 до системи теплопостачання від котельні кварталу 17.</p> <p>Проект розробляється з перспективою фінансування в рамках проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» спільно з Європейським інвестиційним банком.</p>
<p>3.11 Розвиток, реконструкція та облаштування полігону твердих побутових відходів на Деївській горі</p>	<p>Проектом передбачено впровадити технологію використання біогазу, який утворюється на полігоні твердих побутових відходів в м. Кременчук, в якості палива для отримання електричної енергії. Проект реалізується шляхом запровадження механізму державно-приватного партнерства. Наразі готується конкурсна документація для проведення інвестиційного конкурсу.</p>
<p>Проект НЕФКО</p>	<p>З метою реалізації інвестиційного проекту по впровадженню (модернізації) комплексу енергоефективних заходів дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №32 в м. Кременчук, а також сталого функціонування систем зовнішнього освітлення в м. Кременчук пропонується здійснити зовнішнє запозичення до міського бюджету, шляхом залучення кредиту від Північної Екологічної фінансової корпорації (НЕФКО).</p>
<p>4.1 Розвиток народної (публічної) дипломатії</p>	<p>Кременчук тісно співпрацює з іноземними дипломатичними представництвами в Україні. Про неабиякий інтерес до нашого міста з боку іноземних держав та міжнародних структур свідчать постійні візити до нашого міста надзвичайних і повноважних послів, консулів та представників міжнародних організацій. Постійними партнерами нашого міста можна назвати Генеральне консульство Республіки Польща в Харкові, Посольство Республіки Польща в Україні, Посольство</p>

	<p>Республіки Індонезія в Україні, Посольство Словацької Республіки в Україні. Дипломати вищезазначених установ приділяють значну увагу співпраці з нашим містом и протягом багатьох років активно підтримують ініціативи нашого міста.</p> <p>Фахівці міжнародного сектору КП «Кременчук Інвест» проводять постійну роботу з підтримки інформованості іноземних дипломатичних установ про м. Кременчук та його можливості.</p> <p>Проведено 6 ознайомчих поїздок школярів м. Кременчук до посольств іноземних держав акредитованих в Україні.</p> <p>Спільно з Департаментом освіти та АСМБР 28 жовтня 2016 року проведено семінар-практикум заступників директорів з виховної роботи і педагогів організаторів «Формування громадянської компетентності школярів у системі виховної роботи навчального закладу». Семінар-практикум присвячений розумінню проблем та механізму подолання труднощів, які виникають у роботі під час формування основної компетенції школярів з урахуванням досвіду Республіки Індонезія та Литовської Республіки.</p>
<p>9.1 Підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації фахівців</p>	<p>Фахівці КП «Кременчук Інвест» взяли участь у тематичному короткостроковому семінарі «Стратегічне управління та проектний менеджмент в органах державної влади та органах місцевого самоврядування. Інвестиційні проекти регіонального розвитку на базі полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування».</p> <p>Навчальний семінар «Підготовка проектних пропозицій (заявок) для отримання фінансування з державного фонду регіонального розвитку у м. Полтава».</p> <p>Участь у тренінгах із питань інвестиційної діяльності з залученням провідних вітчизняних і зарубіжних експертів у сфері залучення прямих іноземних інвестицій.</p> <p>Стажування в Бидгощській Агенції регіонального розвитку.</p> <p>Протягом звітного періоду фахівці КП «Кременчук Інвест» взяли участь у навчальних і науково-практичних семінарах та конференціях.</p> <p>Проекти які дають можливість брати участь у навчально-тренінгових заходах в галузі залучення інвестицій та місцевого економічного розвитку проходили за підтримки КМУ, Мінекономрозвитку України, Мінфіну України, Держінвестпроекту України, та міжнародних організацій таких як «Канадське агентство по</p>

	міжнародному розвитку «Економічний розвиток міст».
10.1 Організація та участь у щорічних місцевих та міжнародних заходах інвестиційного спрямування з метою промоції м. Кременчук	<p>У травні 2016 року спеціалісти КП «Кременчук Інвест» відвідали Міжнародну виставку «WodKan», де рамках низки зустрічей мали змогу презентувати економічний та інвестиційний потенціал міста.</p> <p>У жовті 2016 року потенціал міста Кременчук було презентовано під час відвідання потенційного міста-побратима Алітус (Литовська Республіка).</p>
11.1 Розробка та впровадження Стратегії і Стратегічного плану розвитку м. Кременчук до 2020 року	В рамках роботи Проекту ПРОМІС, розробляється проект Плану реалізації Стратегії розвитку міста Кременчук.
11.2 Реалізація Проекту «Партнерство для розвитку міст» (Проект ПРОМІС)	<p>Проект спрямовано на зміцнення муніципального сектору в Україні, впровадження ефективного демократичного управління та прискорення економічного розвитку шляхом підвищення спроможності українських міст у сфері демократизації врядування та місцевого економічного розвитку, створення сприятливого середовища для розвитку малого та середнього бізнесу; підтримка процесу децентралізації та інтегрованого планування розвитку на місцевому, регіональному та національному рівнях. Розпорядженням міського голови від 16.02.16 затверджено склад Дорадчого комітету з ефективного врядування і розвитку для впровадження Проекту «Партнерство для розвитку міст» у місті Кременчук.</p> <p>Розпорядженням міського голови від 08.07.16 створено робочу групу з розробки Стратегічного плану розвитку міста Кременчук.</p>
12.1 Взаємодія з українськими та іноземними дипломатичними установами, налагодження співпраці з міжнародними інституціями	<p>Протягом 2016 року сформовано 16 делегацій підприємців до міста Бидгощ, Краків (Польща) та Кошице (Словаччина).</p> <p>Прийнято бізнесові делегації з Польщі (м. Бидгощ), Саудівської Аравії (м. Ер-Ріяд), делегацію Української Ділової Ради Об'єднаних Арабських Еміратів (Дубаї), Німеччини, Франції (м. Ліль) та ін.</p> <p>Спільно з Університетом економіки WSG в Бидгощі та бидгощським урядом розпочато роботу над проектом зі створення польсько-українського кластеру «Економіка-Наука-Медицина».</p> <p>Готуються матеріали щодо впровадження українсько-польського агрокластеру з переробки сільськогосподарської продукції.</p>
12.2 Організація та	Організація та проведення Дня Європи.

<p>проведення міжнародних та національних свят інших країн в м. Кременчук</p>	<p>Підготовлені та проведені заходи:  Церемонія підняття Прапора Ради Європи біля адміністративної будівлі Кременчуцької міської ради.  Організація європейського містечка на площі Незалежності та бульварі Пушкіна, де організовано етнопрограму «Ковальський хутір», «Танцювальний майдан», фестиваль Молодіжної пісні «КРОК у майбутнє», ярмарок виробів народної творчості, «Нічний кінозал».</p> <p>Підготовлено візит Почесного консула України в Бидгощі пана Кшиштофа Сікори в рамках відзначення Дня Європи в Кременчуці</p> <p>Підготовлено візит Генерального консула Республіки Польща в Харкові пана Януша Яблонського в рамках відзначення Дня Європи в Кременчуці.</p>
<p>12.3 Дипломатичний протокол міста. Зв'язки з містами-побратимами</p>	<p>Станом на 2016 рік місто Кременчук має 12 міст-побратимів, серед яких 3 українських міста: Бердянськ, Біла Церква, Коломия та 8 іноземних: Борисов (Республіка Білорусь), Бидгощ (Республіка Польща), Веньчжоу (Китайська Народна Республіка), Міхаловце (Словацька Республіка), Провіденс (Сполучені Штати Америки), Свіштов (Республіка Болгарія), Сніна (Словацька Республіка), Цзяюйгуань (Китайська Народна Республіка).</p> <p>На даний час ведуться переговори щодо встановлення побратимських відносин з містом Рішон-ле-Ціон (Держава Ізраїль), з яким Кременчук має тісні історичні зв'язки та яке являється ІТ-столицею Ізраїлю, та містом Кошице (Словацька Республіка), з яким вже було реалізовано ряд спільних проєктів.</p>

Директор



**А.В. МЕЛЬНИК**